



В Калуге следователи подключились к проверке по факту травмирования подростка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области организована проверка по материалам, опубликованным в средствах массовой информации, о травмировании подростка. В публикации сообщается, что 13-летний мальчик катался на тубинге в лесополосе «Сосновая роща» в Калуге, врезался в дерево и получил тяжелую травму.

Следователи опрашивают очевидцев, выясняют все обстоятельства происшествия, устанавливают степень вреда, причиненного здоровью несовершеннолетнего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

07 Января 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1287695>